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Adv = 0.005
D01 = -1.0
D02 = 0.1
D10 = -1.0
D12 = 0.1
D20 = 0.1
D21 = 0.1

初期値
I_0 =  0.5
I_1 = -0.5
I_2 =  0.1

A:⾚ B︓⻘ C:緑

AさんとBさんは信頼が無くて反発している
CさんはAさんにもBさんにも弱い信頼がある



Adv = 0.005
D01 = -1.0
D02 = 1.5
D10 = -1.0
D12 = 1.5
D20 = 1.0
D21 = 1.0

初期値
I_0 =  0.5
I_1 = -0.5
I_2 =  0.1

A:⾚ B︓⻘ C:緑

AさんとBさんは信頼が無くて反発しているが
CさんにはAさんにもBさんも強い信頼がある
CさんもAさんBさんに信頼がある

⻑い⽬で⾒ると、A,B,Cは収束していく

A:薩摩、B:⻑州、C:坂本⿓⾺ ︖



Adv = 0.005
D01 = -1.0
D02 = 1.5
D10 = -1.0
D12 = 1.5
D20 = 1.0
D21 = 1.0

初期値
I_0 =  0.5
I_1 = -0.5
I_2 =  0.1

A:⾚ B︓⻘ C:緑

AさんとBさんは信頼が無くて反発しているが
CさんにはAさんにもBさんも強い信頼がある
CさんもAさんBさんに信頼がある

⻑い⽬で⾒ると、A,B,Cは収束していく

A:薩摩、B:⻑州、C:坂本⿓⾺ ︖

前ページの計算で
T=0〜8としただけ



Adv = 0.005
D01 = -1.0
D02 = 1.5
D10 = -1.0
D12 = 1.5
D20 = 1.0
D21 = 1.0

初期値
I_0 =  0.5
I_1 = -0.5
I_2 =  0.05

A:⾚ B︓⻘ C:緑

AさんとBさんは信頼が無くて反発しているが
CさんにはAさんにもBさんも強い信頼がある
CさんもAさんBさんに信頼がある

しかし、Cさんの初期位置が正の意⾒として
強くないと、3⼈の意⾒は収束しない



Adv = 0.005
D01 = -1.0
D02 = 1.5
D10 = -1.0
D12 = 1.5
D20 = 1.0
D21 = 1.0

D02 = 1.3
D12 = 1.3

D02 = 1.0
D12 = 1.0

A:⾚ B︓⻘ C:緑
AさんとBさんは信頼が無くて反発
CさんにはAさんにも
Bさんも強い信頼がある
CさんもAさんBさんに信頼がある
しかしA,Bからの信頼が弱いと
意⾒の収束は遅くなり、もっと弱いと
収束しなくなる。



Adv = 0.005
D01 = -1.0
D02 = 0.5
D10 = -1.0
D12 = 0.5
D20 = 1.0
D21 = 1.0

初期値
I_0 =  0.5
I_1 = -0.5
I_2 =  0.1

A:⾚ B︓⻘ C:緑

AさんとBさんは信頼が無くて反発しているが
CさんにはAさんにもBさんも信頼がある
CさんもAさんBさんに信頼がある

しかし、AとBがCに持つ信頼はそれほど強く
ないので、CはAとBが反発して離れていくのを
⽌めることはできない。



Adv = 0.00
D01 = -1.0
D02 = 2.5
D10 = -1.0
D12 = 2.5
D20 = 1.0
D21 = 1.0

初期値
I_0 =  0.5
I_1 = -0.5
I_2 =  0.0

A:⾚ B︓⻘ C:緑

AさんとBさんは信頼が無くて反発している.
Cさんが初期値として意⾒＝０で中⽴だと
Aさん、BさんがCさんを強く信頼していても
A,Bの意⾒は離れていくばかり

これはCからA,Bへの信頼を強くしても変わらない



Adv = 0.005
D01 = -1.0
D02 = 1.5
D10 = -1.0
D12 = 1.5
D20 = 1.0
D21 = 1.0

初期値
I_0 =  0.5
I_1 = -0.5
I_2 =  0.3

A:⾚ B︓⻘ C:緑

AさんとBさんは信頼が無くて反発しているが
CさんにはAさんにもBさんも強い信頼がある
CさんもAさんBさんに信頼がある

Cさんの初期の意⾒が、より正の意⾒だと
3者の意⾒の収束は速い



Adv = 0.005
D01 = -1.0
D02 = 1.5
D10 = -1.0
D12 = 1.5
D20 = 1.0
D21 = 1.0

初期値
I_0 =  0.5
I_1 = -0.5
I_2 = -0.3

A:⾚ B︓⻘ C:緑

AさんとBさんは信頼が無くて反発しているが
CさんにはAさんにもBさんも強い信頼がある
CさんもAさんBさんに信頼がある

Cさんの初期の意⾒が、負の意⾒だと
3者の意⾒の収束は負に収束する



Adv = 0.00
D01 = -1.0
D02 = 2.5
D10 = -1.0
D12 = 2.5
D20 = 1.0
D21 = 1.0

初期値
I_0 =  0.5
I_1 = -0.5
I_2 =  0.05

A:⾚ B︓⻘ C:緑

AさんとBさんは信頼が無くて反発している.
AさんもBさんもCさんは強く信頼している。
Cさんが初期値としてほんの少し正の意⾒だと
正の意⾒の⽅向に3⼈の意⾒は収束していく


